

2014年高考昨天结束啦!

别忘了本月25日看成绩

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 随着最后一门外语考试结束,为期两天的2014年高考于昨天下午结束。高考成绩将于本月25日公布。

高考前夕,周口市直考区成立了领导小组,成员单位包括教育、武警、公安、监察、卫生、电力等16个职能部门。高考期间,各部门各司其职为高考提供服务。

高考结束了,考生们也终于告别了紧张繁忙的高考备战,可以尽情游山玩水,放松一下紧绷的神经。但是,还有两件事情考生们别忘了,一是看高考成绩;二是填报志愿。

记者从市招办了解到,高考成绩将于6月25日零时向社会公布。届时,广大考生可以通过河南省教育厅、河南省招生办公室、河南招生考试信息网、河南省普通高校招生考生服务平台等网站查询高考成绩,也可到各自学籍所在学校进行查询。另外,省招办

也会通过10639639公益性短信平台,及时向已在报名时填写手机号的考生发布高考成绩信息。同时,考生还可在市招办规定的时间内,凭准考证到报名点领取本人的高考成绩证书。

高考志愿从6月25日起,分三次填报,具体时间安排如下:

第一次填报:6月25日8时至6月28日18时,填报提前批本专科、艺术与体育类本专科、贫困地区专项计划本科批和专升本志愿;书面签字确认时间为6月30日至7月2日(专升本不签)。

第二次填报:6月30日8时至7月4日18时,填报本科一批、地方农村专项计划本科批、本科二批和对口生志愿;书面签字确认时间为7月6日至7月7日(对口生不签)。

第三次填报:7月6日8时至7月10日18时,填报本科三批和高职高专批志愿;书面签字确认时间为7月12日至7月13日。



高考结束

价值50多万元的“恒大冰泉”免费赠考生

社会各界爱心助考



考生领取“恒大冰泉”

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 每年高考期间,社会各界

爱心人士都会来到考点门前,为广大考生加油助阵,今年也不例外。

高考期间,在市区马路上,人们时不时可以看到,行驶的车辆上张贴着“爱心送考”。他们中有私家车主、出租车司机和汽车经销商。

考场门前,有商家为考生提供免费的饮用水。珠海恒大饮品有限公司周口分公司,准备了价值50多万元的“恒大冰泉”饮用水,在全市范围内31个考点,免费向考生们发放。珠海恒大饮品有限公司周口分公司负责人郑先生告诉记者,为了让考生安全饮水,今年高考期间,恒大集团在全国范围内开展了为考生提供免费饮用水活动,周口分公司计划投入5000箱“恒大冰泉”,价值50多万元。在高考前夕,该公司提前在校园内宣传,请同学们在高考期间来考点门前,凭准考证领取

免费的饮用水。“我们不仅为考生免费提供饮用水,其他为高考服务的人员,每人也可领一瓶。”郑先生说。

4.5元一瓶的“恒大冰泉”在考点门前免费发放,颇受考生们欢迎。许多考生入场前,都特意来到供应点前,领一瓶“恒大冰泉”。据介绍,6月7日当天,该公司仅在周口三高一个考点门前,就发放了100多箱“恒大冰泉”。

周口市华商实业有限公司不仅为考生发放饮用水,还特意准备了牛奶、饮料供考生们免费领取。

前来助考的商家还有许多。在周口一高考点门前,一家药店为考生们准备了解暑药,供他们免费领取。另外还有汽车经销商、电讯运营商、高校、饭店等等,甚至还有多家酒水品牌在各考点门前为考生们助威。考点外,俨然成了商家角逐的大舞台。

高温来袭,考场外最美风景——

烈日下的遮阳伞

□晚报记者 宋风

多年后,你是否还记得,昨天你高考的时候,守候在考场外的那把遮阳伞?

遮阳伞下,父母慈祥的目光看着你走进考场。

当你在考场内奋笔疾书,用多年积累的知识,迎接人生转折点的时候,他们守在考场外,等待你走出考场的那一刻。

过去的两天时间里,你经历的是一场高考,他们同样也经历了一场“烤”。

高考期间的高温并没有挡住送考家长们的脚步。6月8日,高考的最后一天,周口三高考点外,许多家长目送孩子进入考场后,并没有离开,而是守候在考场附近,等待着考试结束后,第一时间看到孩子。

6月8日上午,7时许,商水县八里庙村的张先生骑着电动三轮车,带着儿子来到考点门前。此时,已经有不少考生来到这里。

8时20分,考场外已经站满了人。人群中间,考生和前来送考的家长不断交流。言语中,多是家长在鼓励孩子。

8时25分,考场开放,考生依序而入。不断有考生回过头来,笑着和家长挥手,回应他们的还是那句:“别紧张,好好考!”

11时40分,上午的考试已经在15分钟前结束,由于考官在场内查验试卷,考生们还没退场。烈日当头,等待在考场周边的家长已经按捺不住,聚集在考场门前。一名带着墨镜的中年男子撑着一把紫色蕾丝遮阳伞,不停地向考场方向张望。随着时间的推移,考场门前的人越来越多,红、黄、青、绿、蓝,各色的太阳伞集中在考点门前,形成一道美丽的风景线。

11时50分,考生们陆续走出考场。家长紧锁的眉头舒展开来。此时的考场门前,到处是挥手的动作。等在考点门口的家长,总能迅速地从千百名考生中找到自己的孩子,然后向他们挥手,待孩子走到身边,为他们撑起遮阳伞,递上一瓶水。撑着紫色蕾丝遮阳伞的中年男子也在人群中找到他的女儿,父女俩在遮阳伞下的笑容,格外美丽。

父母的关爱,也得到孩子热情的回馈。14时35分,一名父亲骑着电动车,带着一名考生来到周口三高门前。考生下车后,父亲并没有立刻离开,而是笑盈盈地看着儿子的背影往考点内走去。走到免费饮用水供应点,考生接过商家递给他的纯净水,转身跑到父亲身边,递给父亲。“爸,你喝吧,我出门的时候喝过了。”父亲接过水,考生快步走进考场。

15时过后,考生们全部进入考场。考完最后一门英语,他们将迎来一个漫长的假期。同样漫长的是午后的时光,热浪将陪考的家长赶到考点北侧的一片树荫下。在闲暇时间里,家长们正在这里开一场“家长会”,聊的话题全和自家的孩子有关。

17时,阳光变得柔和起来,守候在考点外的家长已不必忍受高温考验。伴随着考场的铃声,2014年高考正式落下帷幕。

为高考朋友加油

□晚报记者 陈星羽

“加油,好好考!”7日8时20分,在周口一高考点门口,3个小姑娘的谈话吸引了记者的注意。

“我和小单都是职专的学生,今天特意前来为参加高考的朋友加油。”个子高高的小韩说。“我和参加高考的朋友是在初中认识的,她的学习成绩还可以,家里也没给她什么压力,只要正常发挥就可以了。”小单告诉记者。“你们对高考怎么看?”面对记者的问题,小单笑着说:“如果说高考没有压力是不可能的,适度的紧张还是很有必要的。但如果紧张过度,我觉得反倒会影响自己水平的正常发挥。我看得出我的朋友也有一点紧张,但她还能承受。我们前来为她加油,也在一定程度上能减轻她的压力。”



又到一年高考时

6月7日,监考人员在周口一高考点监控室内查看考场情况。

当日,2014年全国高考拉开帷幕。据统计,今年我市高考报名人数为78309人,考生人数仍居河南省第一。

晚报记者 金月全 摄